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Учителите в гимназията са 
висококвалифицирани, ав-
тори и съавтори на учебни-
ци и учебни помагала, базо-
ви учители към СУ „Св. Кли-
мент Охридски“. Работят в 
сътрудничество с франко-
фонските филиали на Техни-
ческия университет и ХТМУ. 
Гимназията ни е базово учи-
лище на СУ „Св. Климент Ох-
ридски“.
От 2022/2023  учебна година, 
нашите ученици разполагат 
с модерна многофункционал-
на зала за спорт. Учебните 
стаи и кабинети са изцяло 
ремонтирани, подменена е електрическата  и парна инсталация. Предстои съвместно с 
нашите ученици, родители и колеги да реализираме съвместни проекти по доизграждане 
на модерна и уютна учебна среда.
Възпитаниците ни  имат възможност освен качествено обучение в училището, да разви-
ват и своите таланти в различни форми за извънкласни дейности - музика, изобразително 
изкуство, театър. Забележителни са спортните успехи на нашите отбори по волейбол, 
баскетбол, футбол, тенис на маса. Нашите възпитаници имат възможност и да усвояват 
допълнителни компетентности по екскурзоводство, предприемачество, практични фи-
нанси. Работим по национални програми и проекти, осъществяваме езикови обмени.
Гимназията е един от четирите изпитни центъра в страната, където се полагат из-
пити за DELF scolaire - диплома за удостоверяване нивото на владеене на френски език 
(нива В1 и В2 по Европейската езикова рамка). В една нова многоезична Европа само един 
чужд език вече не е достатъчен, а най-добрият начин да се научи  и френски език е в 9 
Френска гимназия. Възпитаниците Ӝ се реализират успешно във всички сфери на живота, 
като носят завинаги у себе си нейния неповторим дух и атмосфера.
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9.ФЕГ „Алфонс дьо Ламартин“ е 
едно от най-желаните и обича-
ни столични училища. От своето 
създаване през 1961 година до мо-
мента има установени традиции 
в преподаването на френски език. 

През учебната 2023/2024 година ще бъдат приети общо 
208 осмокласника, разпределени на квотен принцип (50% 
момичета, 50% момчета) разпределени в 8 паралелки. Кан-
дидатите могат да избират измежду следните комбина-
ции за първи и втори профилиращи предмети: френски и 
английски език (3 паралелки), френски и испански език (3 па-
ралелки), френски и немски език (1 паралелка).В новата ос-
ма STEAM паралелка учениците ще изучават френски език, 
латински език, биология и здравно образование и химия и 
опазване на околната среда
На 18.03.2015 година гимназията бе удостоена със зна-
ка за отлично качество на билингвалното обучение 
LabelFrancEdukation, а от изминалата година този атес-
тат е подновен. Учениците от XI и XII клас имат възможност да представят свое досие 
на френски език, да защитят и получат сертификат за билингвално обучение.
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